

L. Déry

Kiskunfélegyháza, 1945. augusztus 19. Ára 2 pengő

I. évfolyam 1. szám

FÉLEGYHÁZI ÉLET

Kiskunfélegyháza m. város hivatalos hírdetményei, egyesületek, partszervezetek közleményei, hírdetéseik
Megjelenik minden szombaton

KÖSZÖNTJÜK AZ OLVASÓT!

Egy éve annak, hogy itt áll ez a negyvenezer lakosú város helyi újság nélkül. A vihar elvonult fölöttünk, kezdődik az új, szebb és boldogabb élet alapjainak lerakása. Papírhányt és ezernyi akadályt leküzdve, mai napon újtárra indítjuk szerény röplapunkat, hogy addig is, míg a politikai lapunk engedélye elintézését nyer, segítségére siessünk a város lakosságának, vezetőségének, a demokratikus pártoknak és egyesületeknek az újjáépítés nehéz munkájában. Ha csak egy téglaival járunk is hozzá az országépítéshez, faradozásunk nem lesz hiabavaló.

Célunk világos, szándékunk becstelens.

Tarthatatlan és nem kielégítő a múlt századba beillő döbbszó úttján való köz-hírrététel. Ma nincs ideje, de türelme sincs az újjáépítésben elfoglalt lakosságnak arra, hogy az utcán ácsorogva hallgassa a különböző intézkedéseket. Aki pedig személyesen nem hallhatta, ahhoz vagy nem jut el, vagy pedig elferdítve értesül a tennivalókról.

A város üzleti élete is nagy változáson ment át a legutóbbi év-folyamán. Üzletek nyíltak, régiéek szűntek meg. A szabad kereskedelemben sok adni-, venni- és cserélnivalója van a lakosságnak. Ezek gyorsabb lebonyolítását is igyekszünk elősegíteni, mindenkor a közös érdeket tartva szem előtt, a pártpolitika teljes kizárásával.

Feladatunk nem könnyű, de nem megoldhatatlan. Ezek megvalósításához kérjük a város lakosságának támogatását.

A Kiadóhivatal.

Kiskunfélegyháza m. város hivatalos hírdetményei

Adófizetésre felhívás

A városi adóhivatal felhívja azokat az adózókat, akik 1944. évi adóhátralékukat vagy az 1945. évi január 1-től szeptember 30-ig járó adótorozásukat nem fizették be a város pénztárába, hogy adó vagy egyéb köztartozásukat feltétlenül fizessék be, annál is inkább, mert a nem fizető adósok ellen a leg-szigorúbb végrehajtási eljárási folyamatba kell tenni s azonkívül 12% késedelmi kamatot és 6% behajtási költséget is fizetniük kell.

Az 1945. évi adó még kivétel-nincsen, ennél fogva az adóhivatal az adózával összességéreleg pontosan közölni nem tudja. Előre-

játhatólag a múlt évi adó 4 vagy ötszörösét kell fizetni. Tehát ha az 1944. évben valakinek 100 P. volt az évi adója, annak ebben az évben 400–500 P. körüli összeget kell fizetni.

Tartsa minden adózó az adófi-zetést hazafias kötelességének! Az adóját és egyéb köztartozását az esedékesség idején pontosan fizesse, mert az ifjú demokráciának a pénzügyi segítségére, támogatására nagy szüksége van. Csak úgy tudjuk a demokratikus, minden dolgozónak jólétet ígérő és biztosító új Magyarországot a romokból újjáépíteni, ha áldozatot hozunk érte pénzben és becstelens munkában! Mindenki adja a

közjávára a legjobbat, s teljesítse a kötelességét 100% -ig! Az adó-fizetés is kötelesség, melyet a közosság érdekében mindenkinek pontosan, becstelens teljesítenie kell.

Östermelési bizonyítványok kiadása

1945. augusztus 13-án megkezdődött. Felhívjuk azokat a föld-birtokosokat, haszonbérletet, le-les és harmados bérletet, kon-venções cseledekét, tanyai lakókat, akiknek östermelői bizonyítványja joguk van, hogy a bizonyítvány kiállítása végett 1945. augusztus 31-ig terjedő időben a hivatalos



KISKUNFÉLEGYHÁZA TÖRTÉNETE

AZ ŐSKORI EMLÉKEKTŐL NAPJAINKIG



Helytörténeti kiállítás

a Kiskun Múzeumban

A Félegyházi Élet című helyi lap első száma
1945. augusztus 19-én jelent meg

F. k.: Kovács Sándorné — Fotó: Hernádi Oszkár

Szegedi Nyomda 74-2790



A KISKUN NAPOK SZERVEZŐ BIZOTTSÁGA
ÉS A KISKUN MÚZEUM

TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS CSALÁDJÁT
1974. JÚLIUS 14-ÉN, (VASÁRNAP) DE. 11 ÓRÁRA
A KISKUN MÚZEUMBA A

KISKUNFÉLEGYHÁZA TÖRTÉNETE
AZ ŐSKORI EMLÉKEKTŐL NAPJAINKIG
CÍMMEL RENDEZETT
HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS MEGNYITÁSÁRA

A KIÁLLÍTÁST MEGNYITJA

FAZEKAS ISTVÁN
a Kiskun Múzeum igazgatója

A VÁROSSÁ NYILVÁNÍTÁS
ÜNNEPI ÉVFORDULÓJÁRA RENDEZETT KIÁLLÍTÁS
MEGTEKINTHETŐ JÚLIUS 7-TŐL OKTÓBER 15-IG
HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDENNAP 10—18 ÓRÁIG